



DÖRGICSE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERE

8244 Dörgicse, Fő utca 16., Telefon és fax: 87/444-321
E-mail: polgarmester@dorgicse.hu

Szám: / /2023.

Előterjesztő: Pflanzner Sándor polgármester

Előkészítő: Jámbor Mónika Dörgicséért Közalapítvány kuratóriumi elnöke

ELŐTERJESZTÉS 7.NAPIRENDI PONT

A Képviselő-testület 2023. május 25-i ülésére

Tárgy: A Dörgicséért Közalapítvány Alapító Okiratának módosításával kapcsolatos hiánypótlás

Melléklet: Módosított és egységes szerkezetű Alapító okirat javaslat, hiánypótló végzés

Tisztelt Képviselő-testület!

Az alapító önkormányzat által a 27/2023. (III. 9.) képviselő-testületi határozattal elfogadott és a Dörgicséért Közalapítvány (továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumi elnöke által benyújtott módosított alapító okirat változásbejegyzési eljárása során a Veszprémi Törvényszék által kibocsátott és 2023. május 15-én kézhez vett 12.Pk.60.077/1994/55. sz hiánypótló végzésben foglaltaknak megfelelően szükséges ismételt módosítani az Alapítvány alapító okiratát.

A kuratóriumi elnök ezúton kéri a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Alapítvány alapító okiratának módosítására mellékletként csatolt újbóli javaslatát tárgyalja meg és döntsön a módosító javaslat elfogadásáról a határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 46. § (1) bekezdés b) pontja szerint a Képviselő-testület zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor. A Közalapítvány tisztségeire jelölt személyek zárt tárgyalásra irányuló kérést nem terjesztettek elő, ezért az előterjesztés megtárgyalására nyilvános ülésen kerül sor.

Dörgicse, 2023. május 22.

Pflanzner Sándor
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

.../2023. (V. 25.) képviselő-testületi határozat

Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**A Dörgicséért Közalapítvány Alapító Okiratának módosításával kapcsolatos hiánypótlás**” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1./ Dörgicse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavonja a testület által hozott 27/2023. (III. 9.) képviselő-testületi határozatának 1./ pontjában foglaltakat - melyben a Dörgicséért Közalapítvány 2023. március 9-én kelt Alapító okiratának módosításáról rendelkezett - figyelemmel a Veszprémi Törvényszék által kibocsátott 12.Pk.60.077/1994/55. számú hiánypótló végzésben foglaltakra.

2./ A Képviselő-testület egyúttal a Dörgicséért Közalapítvány jelen határozathoz készült előterjesztés mellékletét képező Alapító okirat módosítási javaslatát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát jóváhagyja. A módosítás kiterjed az alapító okirat 1., 2., 5., 8., 10., 11.1., 11.2., 11.3., 11.4., 12., 13., és 14. pontjában foglaltakra. A módosítások közül az alábbi, meghatározó pontok kerülnek kiemelésre:

- a) A Képviselő-testület az alapító okirat 12. pontja szerinti Felügyelőbizottságot megszünteti.
- b) A jelenleg három tagú Kuratórium hét tagúra bővül és az új tagok személyét a Képviselő-testület az alábbiak szerint határozza meg (alapító okirat 11.2. pont):

*név: Tóth-Bubrik Gabriella
lakcím: 8244 Dörgicse, Fő utca 63.
anyja neve: Papik Júlianna*

*név: Székely András Mihály
lakcím: 8244 Dörgicse, Fő utca 18.
anyja neve: Orosz Erzsébet*

*név: Keresztes György
lakcím: 8244 Dörgicse, Szent Balázs u. 6.
anyja neve: Itvás Éva*

*név: Osbáthné Vangyia Tiündét
lakcím: 9029 Győr, Csutora utca 2.
anyja neve: Kapuvári Mária*

- c) A Képviselő-testület dönt a Közalapítvány céljai közé az alábbi tartós cél felvételéről (alapító okirat 5. pont):
„a helyi termelői piac keretében a kistermelők, őstermelők számára lehetőséget adni arra, hogy a jogszabályban meghatározott termékeket, az általuk megtermelt árukat lehetőleg a gazdaságukhoz közelebb tudják értékesíteni, és egyben lehetőséget a vásárlóknak arra, hogy biztonságos élelmiszerhez jussanak”

- d) A Képviselő-testület a Közalapítvány képviseleti jogosultságát és a bankszámla feletti rendelkezési jogosultságát a következők szerint határozza meg (alapító okirat módosítási javaslata szerint újonnan 13. pont):

A Közalapítványt harmadik személyek és a hatóságok előtt a Kuratórium elnöke képviseli. Képviseleti joga önálló és teljes körű. Az elnököt akadályoztatása esetén az általa írásban felhatalmazott kuratóriumi tag helyettesíti (továbbiakban: az elnököt helyettesítő tag).

A helyettesítés terjedelme és köre azonos az elnök képviseleti jogának terjedelmével és körével. Az elnököt helyettesítő tagnak a helyettesítés időtartama alatt megtett intézkedéseiről az elnök és a Kuratórium felé beszámolási kötelezettsége van.

Az elnök tartós akadályoztatása (tartós akadályoztatásnak minősül, ha az elnök folyamatosan legalább 10 napig nem tudja a feladatát ellátni) vagy annak személyes érintettsége esetén – ha nincs elnököt helyettesítő tag – az elnök a Kuratórium tagjai közül kettő személy részére a Ptk. 3:29-30. §-ok keretei között képviseleti jogot biztosíthat, írásos felhatalmazással, minden olyan, a Kuratórium által jóváhagyott éves költségvetés keretén belüli, működéssel kapcsolatos kötelezettségvállalásra, ahol a Közalapítvány, mint megbízó vagy megrendelő, illetve mint megbízott lép fel. A két kuratóriumi tag ezen képviseleti jogukat kizárólag együttesen gyakorolhatják.

A Közalapítvány bankszámlái feletti rendelkezésre az elnök, az elnököt helyettesítő tag és az elnök által erre kijelölt és a számlavezető banknál bejelentett kuratóriumi tag(ok) jogosult(ak). Ennek megfelelően a Közalapítvány bankszámlái feletti rendelkezésre mindenkor 3, legfeljebb 4 kuratóriumi személy jogosult.

A bankszámla feletti rendelkezési jog az elnök, azaz a számlatulajdonos vonatkozásában teljeskörű, míg minden más esetben két rendelkezésre jogosult személy együttes aláírása szükséges.

3./ A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Pflanzner Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Melléklet

- I.) „Dörgicséért” Közalapítvány Alapító okiratának módosítási javaslata
- II.) „Dörgicséért” Közalapítvány módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirata

I.) Melléklet

„Dörgicséért” Közalapítvány Alapító okiratának módosítási javaslata

1. A Közalapítvány alapítója:

Dörgicse Község Önkormányzata

8244 Dörgicse, Fő utca 16.

Az Önkormányzat képviselőjében a mindenkori polgármester jár el.

2. A Közalapítvány neve:

„Dörgicséért” Közalapítvány

Az alapítvány nyilvántartási száma: 19-01-0000602

5. A Közalapítvány célja:

kiegészítésként:

- *a helyi termelői piac keretében a kistermelők, őstermelők számára lehetőséget adni arra, hogy a jogszabályban meghatározott termékeket, az általuk megtermelt árukat lehetőleg a gazdaságukhoz közelebb tudják értékesíteni, és egyben lehetőséget a vásárlóknak arra, hogy biztonságos élelmiszerhez jussanak;*

8. A Közalapítvány számlakezelője:

OTP Bank Nyrt. (8230 Balatonfüred, Petőfi Sándor utca 8.)

A Közalapítvány bankszámlaszáma: 11748069-20016344.

10. A Közalapítvány vagyona és annak felhasználása:

javasoljuk törölni:

~~kuratórium ügyrendje az alapító okirat szellemében rögzíti a konkrét kiadásokat és felhasználási irányelveket.~~

11. A Közalapítvány kezelő szerve:

11.1. A kuratórium:

A kuratórium *minimum* három tagból áll.

11.2. A kuratórium tagjai:

Az alábbi módosításokat javasoljuk:

Elnök:

név: **Jámbor Mónika**

lakcím: 8244 Dörgicse, Fő utca 32.

anyja neve: Kovács Irén Róza

Tagok:

név: **Dr. Kiss Károly Miklós**

lakcím: 8244 Dörgicse, Fő utca 83.

anyja neve: Tóth Ilona

név: **Sokhegyi Ervinné**

lakcím: 8244 Dörgicse, Templom tér 4.

anyja neve: Kiss Margit

név: **Osbáthné Vangyia Tünde**

anyja neve: Kapuvári Mária

lakcím: 9029 Győr, Csutora utca 2.

név: **Keresztes György**

anyja neve: Itvás Éva

lakcím: 8244 Dörgicse, Szent Balázs utca 6.

név: **Székely András Mihály**

anyja neve: Orosz Erzsébet

lakcím: 8244 Dörgicse, Fő utca 18.

név: **Tóth – Bubrik Gabriella**

anyja neve: Papik Júlianna

lakcím: 8244 Dörgicse Fő utca 63.

A kuratórium elnöke és tagjai tevékenységüket díjazás nélkül *társadalmi megbízatásként* látják el, azonban a Közalapítvány céljainak elérése érdekében indokoltan felmerülő költségeik megtérítésére igényt tarthatnak.

A kuratóriumi tag (*vezető tisztségviselő*) kijelölése (kinevezése) az alábbi esetekben szűnik meg:

- a tag lemondásával,
- a tag *cselekvőképességének a tevékenysége ellátásához szükséges körben történő korlátozásával,*
- a *taggal szembeni kizáró vagy összeférhetlenségi ok bekövetkeztével,*
- a tag halálával,
- a Közalapítvány megszűnésével,
- a Ptk. 3:398. § (2) bekezdésében foglalt feltétel esetén, visszahívásával.

Ezen pont alá kerülne a 11.3 pontból az alábbi bekezdés:

Vezető tisztségviselő az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége ellátásához szükséges körben nem korlátozták.

Ha a vezető tisztségviselő jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes személyt, aki a vezető tisztségviselői feladatokat nevében ellátja. A vezető tisztségviselőkre vonatkozó szabályokat a kijelölt személyre is alkalmazni kell.

A vezető tisztségviselő ügyvezetési feladatait személyesen köteles ellátni.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

Nem lehet vezető tisztségviselő az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely foglalkozástól jogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet. Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet vezető tisztségviselő az, akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

A Közalapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium tagja. Az alapító és közeli hozzátartozója nem lehetnek többségben a kuratóriumban.

11.3. A kuratórium működése:

A kuratórium a döntéseit kuratóriumi ülésen hozza meg, amelyet szükség szerint, de évente legalább egy három alkalommal össze kell hívni.

javasoljuk továbbá törölni:

~~A felügyelőbizottság indítványára a kuratórium elnöke ugyancsak 8 napon belül köteles az ülést összehívni. Amennyiben a kuratórium elnöke ezen kötelezettségének nem tesz eleget, úgy a felügyelőbizottság elnöke is összehívhatja a kuratórium ülést.~~

A kuratórium ülései nyilvánosak, ettől a kuratórium csak jogszabályban meghatározott esetekben rögzített feltételek szerint térhet el. ~~A kuratórium üléseit a kuratórium elnöke hívja össze. A meghívóban közölni kell az ülés helyét, időpontját és a napirendi pontokat. A meghívás történhet levélben, faxon vagy e mailben. Ha az ülést az elnök nem hívja össze, úgy bármely kuratóriumi tag elhatározása alapján a kezdeményező tag az ülést maga is összehívhatja.~~

Ez utóbbi három mondatot ismétlés miatt.

további törlési és módosítási javaslatok ezen szekcióban:

~~„A kuratórium megalkotja ügyrendjét. A kuratórium legfontosabb feladata, hogy a jelen Alapító okiratban foglaltaknak, illetve ügyrendjének megfelelően módon döntsön az alapítványi vagyon, alapítványi céloknak megfelelő felhasználásáról, valamint a vagyonnal kapcsolatos gazdálkodási kérdésekben. Az alapítványi vagyon felhasználásáról kizárólag a kuratórium testületi döntése alapján lehet rendelkezni.~~

~~A kuratórium évente egyszer, legkésőbb tárgyév május hónapban köteles beszámolni tevékenységéről az Alapítónak.~~

A Kuratórium elnöke évente háromszor köteles beszámolni a tevékenységéről az Alapítónak:

- *legkésőbb tárgyév februárjának első hetében a megelőző év második félévének gazdálkodási tevékenységéről, illetve az Önkormányzat által a megelőző évben nyújtott támogatás teljeskörű elszámolásának, illetve a tárgyévi támogatási keretösszegre tett javaslatának bemutatása*
- *legkésőbb tárgyév május hónapjában a beszámoló elfogadásáról*
- *tárgyév szeptemberben/októberben a Közalapítvány első félévi gazdálkodási tevékenységéről.*

A kuratórium következő határozataihoz a tagjainak kétharmados többségű döntése szükséges:

- a) a Közalapítványhoz való csatlakozás elfogadása tárgyában hozott határozat,
- ~~b) a kuratórium ügyrendjének elfogadásáról szóló határozat.~~

- c) *Közalapítvány működési költségeinek fedezésére szolgáló közalapítványi források támogatási keretösszegekre való felosztása.*

11.4. A kuratórium elnöke:

~~A kuratórium elnökét akadályoztatása esetén az általa kijelölt kuratóriumi tag, ilyen személy hiányában a kuratórium által megbízott kuratóriumi tag helyettesíti. A 14. pont rendelkezik erről.~~

12. A Felügyelőbizottság tagjai:

teljes egészében törlésre kerül

13. Összeférhetlenségi szabályok:

alábbi módosításokat javasoljuk:

A vezető tisztségviselő és a felügyelőbizottsági tag köteles valamennyi érintett szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget más szervezetben is betölt.

Nem lehet a kuratórium vezető tisztségviselője az a személy, akivel szemben a Ptk. 3:22. §-ban, vagy a 2011. évi CLXXV. tv. 38. §-ban foglalt összeférhetlenségi ok fennáll.

A vezető tisztségviselők és a felügyelőbizottsági tagok összeférhetlenségére egyebekben a 2013. évi V. tv. rendelkezéseit kell alkalmazni.

14. A Közalapítvány képviselete:

Az eredeti képviseleti szöveg teljes törlését és az új beillesztését javasoljuk:

~~A Közalapítvány képviselője a kuratórium mindenkori elnöke, aki jogosult a Közalapítvány nevében, egy személyben eljárni. Az elnök távollétében a kuratóriumot két kuratóriumi tag együttesen jogosult képviselni.~~

~~Ezen képviseleti jog kiterjed a Közalapítvány bankszámlája feletti rendelkezésre is.~~

A Közalapítványt harmadik személyek és a hatóságok előtt a Kuratórium elnöke képviseli.

Képviseleti joga önálló és teljes körű. Az elnököt akadályoztatása esetén az általa írásban felhatalmazott kuratóriumi tag helyettesíti (továbbiakban: az elnököt helyettesítő tag).

A helyettesítés terjedelme és köre azonos az elnök képviseleti jogának terjedelmével és körével. Az elnököt helyettesítő tagnak a helyettesítés időtartama alatt megtett intézkedéseiről az elnök és a Kuratórium felé beszámolási kötelezettsége van.

Az elnök tartós akadályoztatása (tartós akadályoztatásnak minősül, ha az elnök folyamatosan legalább 10 napig nem tudja a feladatát ellátni) vagy annak személyes érintettsége esetén – ha nincs elnököt helyettesítő tag – az elnök a Kuratórium tagjai közül kettő személy részére a Ptk. 3:29-30. §-ok keretei között képviseleti jogot biztosíthat, írásos felhatalmazással, minden olyan, a Kuratórium által jóváhagyott éves költségvetés keretén belüli, működéssel kapcsolatos kötelezettségvállalásra, ahol a Közalapítvány, mint megbízó vagy megrendelő, illetve mint megbízott lép fel. A két kuratóriumi tag ezen képviseleti jogukat kizárólag együttesen gyakorolhatják.

A Közalapítvány bankszámlái feletti rendelkezésre az elnök, az elnököt helyettesítő tag és az elnök által erre kijelölt és a számlavezető banknál bejelentett kuratóriumi tag(ok) jogosult(ak). Ennek megfelelően a Közalapítvány bankszámlái feletti rendelkezésre mindenkor 3, legfeljebb 4 kuratóriumi személy jogosult.

A bankszámla feletti rendelkezési jog az elnök, azaz a számlatulajdonos vonatkozásában teljeskörű, míg minden más esetben két rendelkezésre jogosult személy együttes aláírása szükséges.